A2版

合肥

为抗战"伏缺",合肥奖补蔬菜生产大户

目前,合肥已与蔬菜生产大户签订购销合同,对积极抢播绿叶蔬菜生产基地每亩补助800~1000元。目前全省已抢播各 种蔬菜7万多亩,本月可上市鲜菜12万吨,可保障全省"伏缺"期间叶类蔬菜供应。 实习生 卫萌 记者 俞宝强

本报《新农村建设房怎成"伤心房"?》报道引起高度重视

建危房的责任方均遭重罚

施工单位受罚,监理被罚50万元,项目总监被"封杀"3年



剑记者徐涛) 7月21 日本报曾报道了合肥市 肥西县严店乡苏小新农 村建设房地基下沉等诸

多质量问题,该报道引起了合肥市政府、市 城乡建委的高度重视,并迅速成立调查小 组讲行调查。昨日,该市城乡建委将此次 因工程存在质量问题的相关责任单位及个 人的处理通报向社会公布。

▶ 4家施工企业被处罚

因在工程施工中擅自变更设计图纸, 未按工程技术标准施工,造成工程中出现 墙面倾斜、散水坡下陷、部分房屋出现渗漏 等严重工程质量问题。首先领罚单的是该

工程的4家施工单位:对合肥鹏程建筑安装 工程有限公司处以罚款人民币83040元的 行政外罚:对合肥柿树建设工程有限公司 处以罚款人民币81320元的行政处罚;对安 徽省四圆建设工程有限公司处以罚款人民 币52000元的行政处罚;对安徽安庐建设有 限公司外以罚款人民币75520元的行政外 罚。以上所有的施工单位,一年内不得在 合肥承揽业务,并立即对所建房屋存在的 问题进行整改,经竣工验收后再交付使用。

▶ 监理单位领50万巨额罚单

合肥市瑞元建设项目管理咨询有限公 司在该项目施工中未按规范要求履行监管 职责,对建设、施工单位擅自修改设计图纸 和降低施工技术标准的行为未及时制止。

现场总监在隐蔽工程验收记录中对尚 未施工的楼梯栏杆等部分给予验收确认, 提供虚假材料。根据规定,给予该公司外 以罚款人民币50万元的行政处罚,并建议 发证机关吊销该公司的资质证书。

》 项目总监遭"封杀"3年

由于该项目总监施信林对施工现场管 理不到位,未对施工企业及从业人员资格进 行审查,监理资料有代签现象,并且对现场施 工单位擅自变更设计的行为未予以制止,也 未向建设主管部门汇报,合肥市城乡建委决 定对其处以罚款人民币42500元的行政处 罚,并在3年内不得在合肥承揽业务。

此外,该项目经理潘祖金等4人也受到



▶】信息快递

南淝河施口大桥明年竣工

记者昨日从合肥市公路局获悉,南 淝河施口大桥雄姿年内显现,预计2011 年11月竣工。据悉,南淝河施口大桥建 成后,千吨级轮船也可从该桥下通过。 届时,合肥到达巢湖的时间缩短至40 分钟。 万志军 记者 王玉

开发商不许到土市"打酱油"

禁止土地市场围标、串标,合肥市政 府8月再出"招"。在昨日北城225亩巨 幅土地拍卖公告中,合肥市国土资源局 明确要求,该宗地的参与意买者,必须有 1次(含1次)以上的报价,否则竞买保证 金不予退还。 记者 任金如

31 只野生动物活体被没收

日前,合肥市林业和园林局森林资 源管理处(野生动植物保护处)等部门, 对全市野生动物经营利用单位,重点是 餐饮行业进行了集中治理,31只野生动 物活体被没收,1家餐饮行业经营许可证 被吊销。 张新正 记者 赵莉

本报记者走访高温下的合肥"大建设"

轨道交通芜湖路站明年元月现雏形

近日省城高温不断,本报记者跟随合肥市重点局全天走访, 力求记录高温下合肥"大建设"的最新动态。

张爱民 实习生 武剑 记者 徐涛 王婧莹

轨道交通芜湖路站 预计明年元月现雏形

记者跟随合肥市重点局首先来到南 北高架-芜湖路轨道交通地下车站施工现 场。"我们现在正在为车站的支撑结构焊 接钢架。"现场的工人告诉记者。

据了解,该车站规划长度为160米, 宽、深各20米。共分两层:站厅层,可供 旅客购票、进出站;站台层,主要是供地 铁停靠的一层。该工程预计明年元月现

南北高架桥一号线南二环方向 全贯诵要到明年7月1日

记者来到南北高架-南二环交口。据 了解,这段工程为跨二环下穿的主线桥,长 约140米左右,最大一跨长度可达50米,预 计9月底完工。

此外,由于7月份暴雨袭城,导致整个 南北高架多个标段的工程停滞不前,从南 北高架一号线的建设进度来看,明年4月 底、5月初能够实现主体工程完工。真正 实现全贯通,可能需要等到明年7月1日。

GUESS部分一件7折,两件6折;SCOFIELD、 PRICH部分200减100;三楼安姬奥女装特 惠部分一口价、玖姿全场3-6折、丽莱和思 安尼全场 3-6.8 折。

本周,东城店穿着类单票满58元送70/ 60/50元电子券,化妆品单票满200减30, 珠宝/玉器3折起(特例商品除外);购"天 梭"品牌表可在85折基础上加赠100元礼 券。双休日 VIP晚间(18:00 以后)购穿着类 单票满600元加赠三重礼(100元电子券+ 阿里巴巴飚歌城欢唱券+创艺宝贝儿童早 教体验券),另有活动期间百货类商品累计

裕溪路高架

10万米管线月底让路"大建设"

整个裕溪路高架(东高架)沿线 供电架空杆线极其复杂,整个东高 架需要入地的线路多达十几种,总 长度达到近10万米,预计在8月底即 可完成整个高架桥的管线入地工

裕溪路高架一标段项目部经理 储根法,指着裕溪路高架铜陵路方向 这座未来将和南二环共为合肥"第一 大跨"的主线桥激动地说道:"这段跨 桥建成后将呈弧形,中间最高的地方 可达到7米左右。"据介绍,该桥计划 将于8月10日正式开始建设,预计两 个半月后将可实现铜陵路两侧高架 桥体的连接。

为了丰富促销活动,商场特别专门 组织了一系列多彩、独特的互动文化活 动。由安徽商之都携手市场星报主办, 安徽环球国际旅行社承办的"葡萄采摘 一商之都 VIP 客户之旅"本周末正式 启幕啦! 商之都邀请40名 VIP 客户(含 自带人员)一起到有着"合肥市的大氧 吧"、"滨湖新区的后花园"之称的大圩镇 体验生态快乐,徜徉在千亩果园中,除了 可以亲自采摘品尝香甜的葡萄,还能享 受休闲垂钓、品农家土菜、捉大龙虾、钓 大鲫鱼、观荷等无尽乐趣,同时还能观看 到庐剧、旱船等。

盛夏时节,商之都合肥旗舰店、东城店 等全省9大门店从即日起展开夏品出清系 列活动,8月6日~8月8日,夏季服饰、凉鞋、 家居用品、珠宝、化妆品等均有实惠带给 您,超低的折扣,力度空前,机会不容错 过。这将是一个快乐的日子,更是一个淘 实惠的最好时机,全家出动吧,这个周末来 商之都将是不错的选择。

据悉,活动期间商之都合肥旗舰店好

外),化妆品类满300减60;活动期间购买 兰蔻、纪梵希化妆品满额即可领取面值不 等的提货券一张,众多好礼送给您。幸运 30分购物不花钱活动同时开展。旗舰店联 手众多品牌开展大型名品特卖精彩纷呈, 众多知名国际一线品牌让利促销。一楼纪 梵希全场6-7折、雅格狮丹夏装全场6-7 折、都彭夏装全场4-8折、维肯夏装部分5-8

饮的毛巾,被罩,床单 优质服务、价格从优 13856910067雷先生

专业洗涤宾馆,浴场,餐

式服,强人牛皮腰带几百种:美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电 击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、学生军训服等。 电话: 0551-4661560 4667500 13505516227各大工厂地址: 合肥市徽州大道 699号友好医院南侧省武星公司新店联展批发